
Secţia de producţie a Firmei 
Solarbayer GmbH, mână în 
mână cu inginerii , pune în 
centrul activităţii sale, 
evaluarea şi dezvoltarea în 
continuare a seriei noastre 
de cazane de gazeificare pe 
lemne HVS. 
 

Rezultatul muncii lor constă în avantajele pe care le 
prezintă cazanele pe lemne Solarbyer din punct de 
vedere a capacităţii şi calităţii lor,  care le situează în 
domeniul de  vârf a tehnicii instalaţiilor de gazeificare şi 
astfel se găsesc în exclusivitate la un nivel de preţ mai 
ridicat. 
 
Ca o cosecinţă logică a acestei munci , Solarbayer a 
creat acest model, ca producător pentru spaţiul german 
şi ca distribuitor în ţările vest- europene. Cea mai 
importantă caracteristică sunt siguranţa în timpul 
funcţionării, precum şi valori excelente de combustie şi 
putere. Din acest motiv, în cazanele HVS Solarbyer se 
folosesc numai instalaţii de siguranţă verificate,  de 
înaltă calitate, precum şi componente tehnice, care 
provin în majoritatea lor de la furnizori germani. 
 
Acest fapt sporeşte încrederea şi siguranţa clientului şi 
garantează realizarea pretenţiilor noastre  privind 
longevitatea lor, în Germania. 
Examinările pentru certificarea seriei de   cazane pe 
lemne HVS, au avut loc în centre de testare de renume , 
conform DIN EN 303-5 ( Numere de  verificare 
103000021 /1, 103000021/ 2, K 3822009T3 ) 
 
Deşi au fost utilizate instalaţii de producţie deosebit de 
moderne, precum şi componente de înaltă calitate 
pentru acest produs, Solarbayer a reuşit să încadreze şi 
să stabilizeze preţurile pentru seria de cazane pe lemne 
HSV , într-un segment de preţ convenabil. 
Încrederea acordată firmei Solarbayer poate fi transmisă 
în continuare clienţilor săi interesaţi de produse de bună  

VIGAS 
 
În Germania au apărut pe piaţă , 
prin căi de distribuţie 
esteuropene, de ex. Polonia, 
cazane cu denumirea VIGAS. 
Vă informăm în mod expres că 
aceste  cazane VIGAS sunt 
adecvate spaţiului esteuropean, 

precum şi pentru ţări fără mari pretenţii în ceea ce 
priveşte calitatea şi care nu posedă norme severe 
privitor la emisia de gaze. 
 
Cazanele Vigas – în momentul de faţă acoperite şi ele cu un 
strat pulverizat argintiu- sunt foarte asemănătoare cu 
aspectul optic al cazanelor Solarbayer HSV. 
 
Cu toate acestea principalele caracteristici tehnice ca de ex. 
tehnica de securitate şi tehnica senzorilor , setările pentru 
aerare şi combustie, multe componente auxiliare ( de ex. 
diuza de ardere şi alt fel de şamotă) precum şi modul de 
lucru al programului de reglare, se deosebesc în mod 
substanţial. 
Unii comercianţi, care oferă de asemenea cazane Vigas în 
Germania, se folosesc de munca depusă de firma 
Solarbayer pentru continua dezvoltare a seriei de cazane pe 
lemne, se folosesc de renumele firmei „ Solarbayer HVS” 
precum şi de încrederea clienţilor. 
Modelul verde, care mai poate fi găsit pe la unii comercianţi, 
poate fi denumit – ţinând cont de aspectele enumerate –
drept „ model anterior”. 
Cazanele pentru care sunt valabile rapoartele de testare 
TGM – VA HL 7043 2004-02-26, TGM – VA HL 7042 2004-
02-27,  nu mai pot fi montate în Germania la data publicării 
acestui document ( 10 septembrie 2010), datorită faptului că 
rezultatele testării depăşesc valorile limită admise în 
Germania , începând cu 22 martie 2010. 
De câtva timp, comercinaţii oferă şi plagiate mai avantajoase 
, printre altele  cu alte regloare de cazan. Vă informăm în 
mod expres că un cazan imitat constructiv într-un anume fel 
sau un cazan modificat nu mai este produs verificat 
corespunzator normelor in vigoare.

Oferim utilizatorului  unui cazan pe lemne 
HVS,posibilitatea sa foloseasca drept combustibil 
materia prima lemn, in mod eficient,ecologic dar  
 mai avantajos in ceea ce priveste pretul. 
 
Ca urmare ,functionarea unui asemenea cazan 
presupune un risc personal ridicat dar si un risc material 
de securitate,pentru care producatorul nu preia 
raspunderea. 


